

Σχετικά με το κυνήγι

Όνομα προϊόντος	Κενό αθλητικό καπάκι μικρών υνών
Είδος	Καπέλο μπέιζμπολ
Υλικό	βαμβάκι, πολυβάμβακα, πολυεστέρα, βαμβάκι από καμβά, βαρύ βαμβακερό βαμβάκι, κορδόνι, δέρμα, καμουφλάζ, floral μοτίβο, όλα τα τυπωμένα υφάσματα κλπ.
Χρώμα	Βασιλικό μπλε, σταφύλι, ναυτικό, πορτοκαλί, λευκό, γκρι, μαύρο, χακί, πράσινο, κίτρινο, δάσος, μουστάρδα, κάρβουνο, κλπ. Ένα χρώμα, δύο τόνους χρώματα στέμμα / νομοσχέδιο, ή ως αίτημά σας.
Μέγεθος	48cm - 55cm για παιδιά, 56cm-60cm για ενήλικες
Λογότυπο	Κεντήματα, τρισδιάστατα κεντήματα, εκτύπωση, υφασμένα ετικέτα, μεταλλικά λογότυπα, εφαρμογές κλπ.
Λουρί	Κλείσιμο με Velcro, δερμάτινο λουράκι, πλήρες κλείσιμο χωρίς λουρί.
ΜΟQ	200pcs ανά στυλ ανά χρώμα
Παραγωγικότητα	300.000pcs κάθε μήνα
Υπηρεσία	Υπηρεσία OEM. Ο σχεδιασμός και τα έργα τέχνης σας καλωσορίζουν θερμά
Χρόνος δειγματοληψίας	3 ~ 5 ημέρες για κοινό στυλ
αξεσουάρ	Επιγραφή, εκτύπωση, ετικέτα, αυτοκόλλητο, γραμμωτός κώδικας, μεμονωμένη τσάντα, κουτί, κλπ.

1: Το ύφασμα είναι στο πρότυπο, η δοκιμή είναι φιλική προς το περιβάλλον, μη τοξική, δεν προκαλεί δερματικές αλλεργίες και άλλα συμπτώματα, είναι ένα υψηλής ποιότητας βαμβακερό υλικό

2: Κεντήματα με εισαγόμενη μηχανή κεντήματος

3: άνοιγμα οπών και στις δύο πλευρές

4: Το πρόσωπο που εργάζεται στο δωμάτιο που μοιάζει με καπέλο χρησιμοποιεί εισαγόμενα μηχανήματα και βελόνες, και τα καπέλα γίνονται με εξαιρετική κατασκευή και σφιχτό κεντήματα.

5: Η μπάντα ιδρώτα είναι καθαρό βαμβάκι, και είναι άνετο να φορέσει στο κεφάλι.

6: Το καπάκι είναι σάντουιτς με εισαγόμενο μη υφασμένο ύφασμα, το καπάκι δεν είναι μαλακό, αλλά δεν είναι αρκετά, οι λεπτομέρειες καθορίζουν την ποιότητα.

7: Υπάρχει μια ειδική εσωτερική τσάντα, το εξωτερικό κουτί είναι εφοδιασμένο με ένα άκαμπτο χαρτοκιβώτιο και το καπέλο δεν παραμορφώνεται.







Άλλο snapback caΠ([Κενό αθλητικό καπάκι μικρών ινών](#)) μπορεί να σας αρέσει



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

AUNG CROWN®

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Aung Crown Caps & Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κατασκευαστές στην αλυσίδα καπέλων.

Έχουμε επικεντρωθεί στην αλυσίδα καπέλων street style, όπως snapback, 5 πάνελ, baseballhats, πλεκτά καπέλα, και ονόματα μόνο λιγότερο. με τις εμπειρίες των ετών σε καπέλα που παράγουν, έχουμε επίσης ξεχωριστή άποψη για τις διεθνείς τάσεις, που σίγουρα θα σας βοηθήσει στην κατασκευή του σχεδιασμού.

Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστικές τιμές, υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να πάρει mutualbenefits μαζί.



OUR ΤΕΛΙΚΟ ΠΗΓΑΙΝΩΝΑμεγάλο

Αφιερώστε να δημιουργήσετε μια ατμόσφαιρα αρμονίας με τους πελάτες σας και να διευρύνετε τις μάρκες τους.

Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ

Η εξειδικευμένη γνώση της παραγωγής cars, η καλή κατανόηση των αγγλικών, η παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να φροντίζετε ειδικά για κάθε παραγγελία σας. Όποια και αν είναι η παραγγελία σας είναι μεγάλη ή μικρή.

Canton Fair



MagicShow



Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ

Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 εργαζόμενους από την αγορά, την προσαρμογή, το ράψιμο, το κέντημα, το QC στο τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητά μας μπορεί να φθάσει

τα 260000 τεμ / μήνα.

ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ

Λεπτό και ζωντανό κέντημα δείχνει το λογότυπο του λογοτύπου σας εξαιρετική, ποικιλία λογοτύπου κάνει μεθόδους για να βεβαιωθείτε ότι τα καπάκια σας ειδική, εξειδικευμένη craftsmanship κάνει τα καπέλα σας μοιάζει με έργα τέχνης.



Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ

Όλες οι διάσημες εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, Fedex, UPS ... πρέπει να χρησιμοποιηθούν για να βεβαιωθούν ότι όλα τα φορτία σας φθάνουν τα χέρια σας με ασφάλεια και οικονομικά αποδοτικότερα.

If you want to know more or have any questions feel free to contact us

Συχνές ερωτήσεις:

1. Είστε εργοστάσιο / κατασκευαστής ή έμπορος;

Είμαστε άμεσοι κατασκευαστές εργοστασίων που κατέχουν γραμμές παραγωγής και εργαζόμενους και όλα είναι ευέλικτα και δεν ανησυχείτε για τη χρέωση πρόσθετων χρημάτων από τον μεσαίο άνθρωπο ή τον έμπορο.

2. Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας σας;

Εκπληκτικά νέα! Η αρχική μας ποσότητα είναι τόσο χαμηλή όσο 25pcs / στυλ!

3. Θα μπορέσει το εργοστάσιό σας να παράγει καπέλα με τα σχέδια και το λογότυπό μου;

Ναι σίγουρα! Προσφέρουμε την υπηρεσία OEM για να προσαρμόζουμε τα καπέλα με βάση τις συγκεκριμένες απαιτήσεις των πελατών, όπως το υλικό, το χρώμα, το μέγεθος, κλπ. ... Ας γνωρίσουμε την ιδέα σας για το σχέδιο καπέλων και στη συνέχεια μπορούμε να φτιάξουμε το αντίστοιχο πραγματικό καπέλο.

4. Τι πρέπει να κάνουμε αν χρειαζόμαστε το λογότυπο της μάρκας μας για το προϊόν;

Απλά πρέπει να μας στείλετε ένα email με το λογότυπο σε μορφή AI, PDF ή JPG, το τμήμα R & D μας είναι πλήρως μηχανογραφημένο με την AUTO CAD για να φτιάξετε το σχέδιό σας. Εκτός αυτού, σχεδιάζουμε επίσης νέα προϊόντα για να ακολουθήσουμε τη μόδα μοντέρνα και να κάνουμε τα καπέλα σας δημοφιλή στους ανθρώπους παγκοσμίως.

5. Είναι το εργοστάσιό σας σε θέση να κάνει δείγματα πριν από την παραγγελία;

Σίγουρα, κανένα πρόβλημα. Ειλικρινά, η παραγωγή δείγματος είναι η ασφάλεια και για τους δυο μας για να βεβαιωθούμε ότι το πραγματικό καπέλο είναι ακριβώς αυτό που θέλετε. Και ακόμα κι αν πάμε κατευθείαν στη μαζική τάξη, θα έχουμε επίσης ένα δείγμα πριν από την παραγωγή που θα γίνει πρώτα για την τελική σας έγκριση & επιβεβαίωση πριν ξεκινήσετε το σύνολο των καπέλων.